


              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
               
 

 

 

 5. BŘEZNA 2011   
 

 MASOPUSTNÍ REJ NA MLÝNĚ    

 10.00 – 16.00 hod. 
 

 Pořad vychází z tradičního výročního zvykosloví českého lidu. Nemá 

snahu předvést masopustní zábavu v podobě 18. či 19. století, ale ponechává 

učinkujícím možnost vhodně využívat novodobé moderní prvky na původní 

lidové obyčeje. Vše velice vkusnou, líbivou a také poučnou formou.   

 Zásadní část programu tvoří masopustní 

průvod. Průvod je tvořen přibližně 30-ti 

maškarami, které ve společnosti muzikantů a 

přihlížejících, předvádějí vtipné scénky a 

výstupy, většinou raegující na současné dění v 

zemi, politice nebo vycházející z běžného života 

lidí. Mezi jednotlivými scénkami hrají muzikanti 

známé lidové písničky, tančí se, nechybí 

samozřejmě něco k zakousnutí a napití. 

Masopustní průvod bude vycházet v 10.30 hodin 

od OÚ v Barchovicích, kde bude maškarám uděleno od starostky obce 

povolení k provedení průvodu. Po udělení souhlasu si paní starostka s 

maškarami zatančí a průvod se odebere k obecní zvoničce. Tam budou 

uvedeny dvě masopustní scénky. 



 Následuje přejezd autobusem do obce Hryzely, odkud se maškary za 

doprovodu muziky vydají do mlýna. Na mlýně je bude očekávat mlynář s 

mlynářkou a bude následovat žádost maškar, aby mohly provést masopust ve 

mlýně. Po udělení souhlasu bude následovat taneček na uvítanou a maškary 

vstoupí do areálu mlýna. Zde budou následovat další scénky maškar a celý 

průvod bude zakončen pohřbením masopustu – postupně je černým šátkem 

ovazován každý hudební nástroj; po ovázání nástroj umlká – masopust končí. 

 Ale určitě nekončí program na 

davídkovském mlýně.  

 Bude následovat pohádka pro děti v 

podání Klubu Pohoda z Bečvár, na dvoře 

budou k dispozici stánky s nejrůznějšími 

produkty – medovinou, kořením, oříšky, 

keramikou, košíky, atd.  

 Součástí programu budou dále vepřové hody s 

možností ochutnávky černé polévky, jitrnic, jelítek, 

ovaru nebo tlačenky.   

 Budete moci obdivovat práci kováře, dráteníka a 

šikovné ruce maléreček, které vám předvedou 

zdobení vajíček jezerní sítinou, drátováním, voskem či 

polepováním slámou. Nebude 

chybět spřádání na kolovratu 

a tkaní látek na malém ručním 

stavu, ukázky paličkované 

krajky, vyšívání nebo řezba 

perníkových forem.  

 Program bude pokračovat ve 14 hodin druhou 

obchůzkou maškar, tentokrát pouze v areálu mlýna, 

ale samozřejmě i s povolením mlynáře maskám 

uskutečnit masopust a také se všemi scénkami.  

 

DALIBOR HOBL – VESELÝ LIDOVÝ ROK 


